

Начну свой рассказ с того что к сексу я отношусь как к искусству, поэтому моя сексуальная жизнь насыщенная и многообразная, я Алексей мне 21. Я стал бисексуалом в 19 лет когда появились отношения с супружеской парой, но история не об этом... на сайте знакомств мне написал мальчик 18 лет, его захватывал минет на видео и он захотел попробовать его в реальности, встретились мы у него дома, я сразу обратил внимание на фото его мамы (шикарная девушка в полном расцвете сил, красивой фигурой и игривым личиком). мальчика звали тоже Леха, я его отвел в ванную, сказал чтоб он помылся, а сам начал шастать по гардеробу его мамы, не церемонясь я вываливал одежду делая бардак, и в итоге нашел чулки и красивые ажурные стринги, поставил камеру на тумбочку и позвал Леху, теска был слегка в шоке от того что я ему сказал одеть чулки и трусики, вид был шикарный..

я сел на кровать и молча расстегнул ширинку, он все понял без слов стал на колени, по его взгляду было ясно что он напуган и в тоже время вид моего члена возбуждал его, он пугливо приблизился к моему тигру, язычком прошелся по уздечке облизал головку а потом губками взял головку в рот и начал играть язычком слегка подрачивая... мне надоела его осторожность и я взяв его за голову начал насаживать его до упора, он начал давиться с глаз потекли слезы, но к 7 разу он наконец то начал совладать с собой и делал уже все сама поглаживал его голову, чувствуя приближения оргазма я ему сказал стать на четвереньки на кровать, отодвинул его трусики и начал драть ему на попку, кончая я запачкал его всю попку, а член вытер об чулки. до прихода его мамы оставалось 10 минут, а чулки и трусики были в сперме, у него началась паника. он не знал что делать, я взял халат с ванной и одел на него а сам залез в ванную, пришла его мать,

поняв что ее сын не один, поздоровалась, я ей ответил из ванны, по ее голосу было слышно что она удивилась, гостю в ванной, когда я вылез и хотел вытереться полотенца не оказалось, я попросил мне его принести и именно маме назвав ее по имени Света, она открыла дверь и увидела меня обнаженного, растерявшись она стояла в ступоре, я взял полотенце и сказал посмотри видео что, я снял на камеру, все это время теска сидел у себя в комнате боясь выйти... выйдя из ванны я обмотался полотенцем и подошел в спальню, у нее на лице читалась злость, обида, досада, растерянность, паника, увидев меня

она было хотела что то сказать, но опередив ее я сказал, если не хочешь что бы видео увидели соседи, а потом коллеги по тв. работе, переоденься и так что бы мне понравилось, иначе пеняй на себя, те временем я зашел к теске повел его в ванную подмыл его попку, снял халат и повел в комнату к маме, нас ждал приятный сюрприз, Света в черно-красном корсете, чулочки черные с толстой ажурной резинкой (17см) и все... первым делом я заставил посмотреть семейке друг другу в глаза а потом поцеловаться, все это я снимал на камеру, сказал теске что бы он вылизал щелочку мамы, приблизился своим членом к ее роту, кому интересно что было дальше пишите, продолжение не заставит ждать..